
TIK Minigolf

Referat fra ordinær genera lforsa mling

Mandag d. 30 januar 2023

Selskabslokalerne, Taastrup ldrætscenter (STOpURET)

DATO:

Sted:

Dagsorden

L. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab for det forløbne år til godkendelse
4. Behandling af indkomne forslag
5. Fastsættelse af kontingent
6. Valg af formand
7, Valg af Kasserer
8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer
9. Valg af 2 revisorer (må ikke være medlem af bestyrelsen)
10. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
11. Eventuelt

Ad' 1' Bestyrelsen foreslog Kim Rasmussen. Der var ikke andre forslag og Kim blev enstemmigt valgtog konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i forhold til at den blev indkaldtmed mindst 21 dage. udsendt 2 januar 2023. vi var 20 medremmer som dertog igeneralforsamlingen.

Ad' 2' Formanden fremlagde bestyrelsens beretning for 2o22.Efter et par opklarende spørgsmål blevden taget til efterretning.

Ad' 3' Regnskabet for 2022 blev gennemgået af kassereren. Der var enkelte opklarende spørgsmå1.Regnskabet varEennemSået af revisorerne uden bemærkninger. Regnskabet for 2o22blev
enstemmigt godkendt.

Ad, 4. Der var indkommet 2 forslag til ændringer af vedtægterne.

1. Hans-Henrik havde indsendt forslag til ændring af 51. Klubbens navn og hjemsted. Sevedhæftede bilag.

Hans-Henrik begrundede sit forslag. Efter en del diskussion blev forslaget sat til
afstemning.

Afstemingens resultat blev: 7 stemte for og 13 stemte imod. Da vedtægtsændringer
kræver 2/3 flertal blandt de fremmødte, blev forslaget ikke vedtaeet.
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Bestyrelsenhavdefremsendtforslagtilvedtægtsændringer.Sevedhæftedebilagmed

ændringer indført i rødt'

Overskrift og ændringsdato vedtaget enstemmiSt

$ 1. Klubbens navn og hjemsted: Ændring vedtaget med 14 stemmer for

5 8. Dagsorden:

Tilføjelse af valg af 2 stemmetællere enstemmigt vedtaget

Tilføjelseaffastsættelseafkontingentpåbaggrundafbudget.Enstemmigt
vedtaget.

g g. Redaktionel ændring af s nummer som konsekvens af tilføjelse af ny 5 13' Enstemmi8t

Vedtaget.

5 12. Ny paragraf tilføjet' Alkohol og rygepolitik' Enstemmigt vedtaget'

5 13. Redaktionel ændring af paragraf nr som konsekvens af ny s 12 tilføjet' Enstemmigt

Vedtaset.

Kassereren gennemgik budget for 2023.Enkelte opklarende spørgsmål' Bl'a' blev det påpeget

at HTK har givet tilsagn om at betale for vedligeholdelse af banerne'

Bestyrelsen foreslår uændret årligt kontingent på kr' 250'-

Kontingent enstemmigt vedtaset'
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Ad.5.

Ad.6.

Ad.7

Ad. 8. Valg af 2 suPPleanter

lngen valgt

Ad.9.

Valg af formand

Formand Hanne genopstillede ikke'

Bestyrelsen foreslog Marianne lpsen som ny formand' Valgt uden modkandidater

Valg af kasserer

BestyrelsenforeslogLotteWendelboesomnykasserer.Valgtudenmodkandidater

Ad. 8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Lillian Jarvinen og Bent Jensen valgt'

Ad. 9. Valg af 2 revisorer (må ikke være medlem af beityrqlsep)

Steen Appelkvist og Peter 8iørn Larsen blev genvatgt uden modkandidater'

Eventuelt

HH roste formen på klubmesterskaberne hvilket alle tilsluttede sig.

HH foreslog vi fik lavet vores e8en klub bsld;+tH-har et forslag til udførelsen' Enighed om at det

var en god ide. Bestyrelsen tager det med til behandling'
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Fo

Marianne lpsen

Kasserer

Lotte Wendelboe

Bestyrelsesmedlem

Kenno Wendelboe

Kim Rasmussen

Lillian Jarvinen

n
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